
4t  Problemes 

 

 
1. S’han de transportar 20.670 Kg de peres amb 5 camions 

frigorífics. Si tots els camions porten la mateixa càrrega, quants 
Kg portarà cada camió? 

 
 
 
 
 
 
 
2. Dos rellotges val 204 euros i unes arracades valen 96 euros. 

Quant valdran 18 rellotges del preu esmentat? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. En un restaurant gasten 24 barres de pa cada dia. Quantes 

barres es gastaran en els mesos de juliol i agost junts? 
 
 
 
 
 
 
 
4. Quina és la cabuda total d’una bassa, si fins a la meitat hi caben 

67.360 litres d’aigua? 
 
 
 

 


